

CHARGEUR SOLAIRE ET USB LUMINEUX 6 000 MAH / BRIGHT SOLAR AND USB CHARGER 6000 MAH CARGADOR SOLAR BRILLANTE DE USB 6000 MAH / LADER OP ZONNE-ENERGIE EN USB MET VERLICHTING 6000 MAH CARREGADOR USB A ENERGIA SOLAR LUMINOSO 6000 MAH

FR

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Lisez toutes les instructions avant d'utiliser le produit

Mise en garde : Lors de l'utilisation de ce produit, des précautions de base doivent toujours être suivies.

1. Lisez toutes les instructions avant utilisation.
2. Ne stockez pas ou n'utilisez pas ce produit à des températures inférieures à 32 °F (0 °C) et supérieures à 115 °F (45 °C).
3. Ne surchargez pas votre téléphone. L'unité peut devenir chaude en cas d'utilisation excessive, retirez votre téléphone une fois qu'il est complètement chargé.
4. Ce produit n'est pas un jouet, tenez-le hors de portée des enfants.
5. N'exposez pas l'appareil à l'humidité.
6. N'utilisez pas l'appareil s'il est endommagé ou modifié.
7. Ne jetez pas ce produit au feu, c'est dangereux.
8. Chargez votre batterie de secours au moins une fois tous les 3 mois si vous ne l'utilisez pas afin de préserver sa durée de vie.
9. Lorsque la batterie est complètement chargée, débranchez-la.

AFFICHAGE DES FONCTIONS

- 1 Interrupteur d'alimentation
- 2 Indicateur de charge solaire
- 3 Indicateur LED
- 4 Entrée micro-USB
- 5 Sortie USB
- 6 Panneau solaire
- 7 Mousqueton
- 8 LED



CONTENU

- 1 x batterie de secours
- 1 x câble de chargement
- 1 x notice d'utilisation
- 1 x mousqueton

EN

SAFETY INSTRUCTION

Read all the instructions before using the product

Warning: When using this product, basic precautions should always be followed.

1. Read all the instruction before use.
2. Don't store or use this product in temperatures below 32 °F (0 °C) and above 115 °F (45 °C).
3. Do not overcharge your phone. The unit may become hot under excessive use, remove your phone once fully charged.
4. This product is not a toy, keep out of reach of children.
5. Do not expose the device to moisture.
6. Do not use the device if damaged or modified.
7. Do not throw this product into fire, it's dangerous.
8. Charge your backup battery at least once every 3 months if you are not using it to maintain the battery life.
9. When the battery is fully charged, unplug it.

FUNCTION DISPLAY

- 1 Power switch
- 2 Solar charging indicator
- 3 LED Indicator
- 4 Micro USB input
- 5 USB output
- 6 Solar panel
- 7 Carabiner
- 8 LED light



CONTENTS

- 1 x power bank
- 1 x charging cable
- 1 x instruction manual
- 1 x carabiner

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

- Capacité : 6 000 mAh
- Type de batterie : lithium polymère
- Micro d'entrée : 5 V CC/2 A
- Sortie USB : 5 V CC / 2 A (max)
- Entrée du panneau solaire Sunpower : 260 mA (max)

MANUEL D'UTILISATION

Pour recharger électriquement la batterie de secours

- Branchez le câble fourni à votre chargeur secteur ou à un port USB sur votre ordinateur.
- La connexion USB se branche dans votre chargeur, le Micro USB dans votre batterie de secours.
- Les indicateurs LED de la batterie de secours deviendront bleus et clignoteront pour indiquer la charge.
- Débranchez une fois la batterie de secours complètement chargée.

Pour recharger la batterie de secours à l'énergie solaire

- En exposant le côté avec le panneau solaire au soleil, la batterie de secours sera chargée directement par l'énergie solaire.
- L'indicateur LED deviendra vert pour indiquer la charge à l'énergie solaire.

Pour recharger votre périphérique USB par la batterie de secours

- Branchez le câble de chargement USB de vos appareils, la connexion USB se branchant dans la sortie USB de la batterie de secours, l'autre extrémité se branchant aux appareils à recharger.
- Les indicateurs LED de la batterie de secours deviendront bleus et clignoteront pour indiquer la charge.

Voyant LED

- Appuyez sur le bouton ON/OFF pendant 4-5 secondes, le voyant LED s'allumera.
- Lorsque le voyant LED est allumé, appuyez sur l'interrupteur une fois que le voyant LED passe à une faible luminosité et appuyez à nouveau sur SOS
- Appuyez sur le bouton ON/OFF pendant 4-5 secondes, le voyant LED allumé s'éteindra.

INDICATEUR LED

1	Clignotement LED 1	0-25 %	4	Clignotement LED 1, LED 2 et LED 3	75-100 %
2	Clignotement LED 1 et LED 2	25-50 %	5	LED 1 2 3 4 allumés	100 %
3	Clignotement LED 1, LED 2 et LED 3	50-75 %	6	LED 1 2 3 4 éteints	0 %

TECH SPECIFICATIONS

- Capacity: 6000mAh
- Battery Type: Lithium polymer
- Input Micro: DC5V/2A
- Sunpower solar Panel Input: 260mA (max)
- Output USB: DC 5V / 2A (max)

USER GUIDE

To charge the power bank by electricity

- Plug in the supplied cable to your wall charger or computer USB port.
- The USB connection goes to your charger, the Micro USB goes to the power bank.
- Power bank LED indicators will glow blue and blink to indicate its charging.
- Disconnect from the power after power bank fully charged.

To charge the power bank by solar

- The side with solar panel towards to the sun, power bank will be charged by solar directly.
- The LED indicator will glow green indicate its charging by solar.

To charge your USB device by power bank

- Plug in your USB charging cable you have for your devices, the USB connection goes to the power bank USB output, the other end goes to the devices going to be charged.
- Power bank's LED indicators will glow blue indicate it's charging.

LED Lighting

- Press ON/OFF switch 4-5 seconds, LED lighting will power on.
- When LED on, click the switch once LED lighting will change to low brightness, click once again to SOS
- Press ON/OFF switch 4-5 seconds, LED lighting will off when the lighting is power on.

INDICATEUR LED

1	LED 1 blink	0-25 %	4	LED 1 2 3 on LED 4 blink	75-100 %
2	LED 1 on LED 2 blink	25-50 %	5	LED 1 2 3 4 on	100 %
3	LED 1 2 on LED 3 blink	50-75 %	6	LED 1 2 3 4 off	0 %



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea todas las instrucciones antes de usar el producto. Advertencia: al usar este producto, siempre se deben seguir las precauciones básicas.

1. Lea todas las instrucciones antes de usar el producto.
2. No almacene ni use este producto a temperaturas inferiores a 32 °F (0 °C) y superiores a 115 °F (45 °C).
3. No sobrecargue su teléfono. La unidad puede calentarse debido a un uso excesivo, retire el teléfono una vez que esté completamente cargado.
4. Este producto no es un juguete, manténgalo fuera del alcance de los niños.
5. No exponga el dispositivo a la humedad.
6. No utilice el dispositivo si está dañado o modificado.
7. No arroje este producto al fuego, es peligroso.
8. Cargue su batería de repuesto al menos una vez cada 3 meses si no la está utilizando para mantener su vida útil.
9. Cuando la batería esté completamente cargada, desenchúfela.

FUNCIONES

- 1 Botón de encendido
- 2 Indicador de carga solar
- 3 Indicador LED
- 4 Entrada USB Micro
- 5 Salida USB
- 6 Panel solar
- 7 Mosquetón
- 8 Luz LED



CONTENIDO

- 1 x batería externa
- 1 x cable de carga
- 1 x manual de instrucciones
- 1 x mosquetón

VEILIGHEIDSAANWIJZING

Lees alle instructies voordat u het product begint te gebruiken. Waarschuwing: bij het gebruik van dit product moeten de basisveiligheidsmaatregelen steeds worden toegepast.

1. Lees alle instructies voor gebruik.
2. Bewaar en gebruik dit product niet bij temperaturen onder 0 °C (32 °F) en boven 45 °C (115 °F).
3. Laad uw telefoon niet te sterk op. Het apparaat kan door overmatig gebruik heet worden. Verwijder uw telefoon wanneer deze volledig is opgeladen.
4. Dit product is geen speelgoed. Bewaar het buiten het bereik van kinderen.
5. Stel het apparaat niet bloot aan vocht.
6. Gebruik het apparaat niet als het beschadigd is of omgebouwd werd.
7. Gooi het product niet in het vuur, dat is zeer gevaarlijk.
8. Laad de back-upaccu minstens om de 3 maanden op als u deze niet gebruikt, om de levensduur van de accu te behouden.
9. Koppel de accu los van de stroom als deze volledig is opgeladen.

FUNCTIEDISPLAY

- 1 Aan/uit-knop
- 2 Indicator voor laden met zonne-energie
- 3 Led-indicator
- 4 Micro USB-ingang
- 5 USB-uitgang
- 6 Zonnepaneel
- 7 Karabijnhaak
- 8 Ledlamp



INHOUD

- 1 x powerbank
- 1 x laadkabel
- 1 x gebruiksaanwijzing
- 1 x karabijnhaak

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

Leia todas as instruções antes de utilizar o produto. Aviso: ao utilizar este produto, devem ser sempre tomadas as precauções básicas.

1. Leia todas as instruções antes de usar.
2. Não guarde ou utilize este produto em temperaturas inferiores a 32 °F (0 °C) e superiores a 115 °F (45 °C).
3. Não sobrecarregue o telefone. A unidade pode aquecer em caso de uso excessivo, retire o telefone assim que estiver totalmente carregado.
4. Este produto não é um brinquedo, mantenha-o fora do alcance das crianças.
5. Não exponha o dispositivo à humidade.
6. Não utilize o dispositivo se estiver danificado ou modificado.
7. Não coloque este produto no fogo, é perigoso.
8. Carregue a bateria de reserva pelo menos uma vez de 3 em 3 meses se não a estiver a utilizar para manter a vida útil da bateria.
9. Quando a bateria estiver totalmente carregada, desligue-a.

VISUALIZAÇÃO DAS FUNÇÕES

- 1 Interruptor ligar/desligar
- 2 Indicador de carga de energia solar
- 3 Indicador LED
- 4 Entrada Micro USB
- 5 Saída USB
- 6 Painel solar
- 7 Mosquetão
- 8 Luz LED



CONTEÚDO

- 1 x power bank
- 1 x cabo de carregamento
- 1 x manual de instruções
- 1 x mosquetão

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

- Capacidade - 6000 mAh
- Tipo de bateria: polímero de lítio
- Entrada del panel solar Sunpower: 260mA (máx.)
- Entrada micro: CCSV/2A
- Salida USB: CC 5V / 2A (máx.)

GUÍA DEL USUARIO

Para cargar la batería externa con electricidad

- Conecte el cable suministrado a su cargador de pared o al puerto USB de su ordenador.
- La conexión USB va a su cargador, el Micro USB va a la batería externa.
- Los indicadores LED de la batería externa se iluminarán en azul y parpadearán para indicar que se está cargando.
- Desconecte de la corriente después de que la batería externa esté completamente cargada.

Para cargar la batería externa por energía solar

- El lado con panel solar hacia el sol, la batería externa se cargará directamente con energía solar.
- El indicador LED se iluminará en verde para indicar que se está cargando con energía solar.

Para cargar su dispositivo USB mediante la batería externa

- Enchufe el cable de carga USB que tiene para sus dispositivos, la conexión USB va a la salida USB de la batería externa, el otro extremo va a los dispositivos que se van a cargar.
- Los indicadores LED de la batería externa se iluminarán en azul para indicar que se está cargando.

Iluminación LED

- Presione el interruptor ON/OFF de 4 a 5 segundos, la iluminación LED se encenderá.
- Cuando el LED se encienda, pulse el interruptor una vez que la iluminación del LED cambie a bajo brillo, pulse una vez más para SOS
- Presione el interruptor ON/OFF de 4 a 5 segundos, la iluminación LED se apagará cuando la iluminación esté encendida.

INDICADOR LED

1	LED 1 parpadea	0-25 %	4	LED 1 2 en LED 3 parpadean	75-100 %
2	LED 1 en LED 2 parpadea	25-50 %	5	LED 1 2 3 4 encendidos	100 %
3	LED 1 2 en LED 3 parpadean	50-75 %	6	LED 1 2 3 4 apagados	0 %

TECHNISCHE SPECIFICATIES

- Vermogen: 6000 mAh
- Type batterij: lithiumpolymeer
- Ingang micro: DCSV/2A
- Ingang zonnepaneel: 260mA (max)
- Uitgang USB: DC 5V / 2A (max)

GEBRUIKERSHANDLEIDING

De powerbank opladen

- Sluit de meegeleverde kabel aan op een stopcontact of USB-poort op uw computer.
- De USB-aansluiting steekt u in de lader, de micro-USB in de powerbank.
- De LED-indicatoren van de powerbank zullen blauw oplichten en knipperen om aan te geven dat het apparaat wordt opgeladen.
- Koppel de stroomtoevoer af nadat de powerbank volledig is opgeladen.

De powerbank met zonne-energie opladen

- Door de kant met het zonnepaneel naar de zon te richten, zal de powerbank direct door de zon worden opgeladen.
- De led-indicator zal groen oplichten om aan te geven dat de powerbank door de zon wordt opgeladen.

Uw USB-apparaat opladen via de powerbank

- Sluit de USB-laadkabel van uw apparaat aan. De USB-aansluiting steekt u in de USB-uitgang van de powerbank. Het andere uiteinde in de apparaten die worden opgeladen.
- De led-indicatoren van de powerbank zullen blauw oplichten om aan te geven dat het apparaat wordt opgeladen.

Ledverlichting

- Druk 4-5 seconden op de ON/OFF-schakelaar. De ledverlichting gaat aan.
- Wanneer de led aan is, klik dan op de schakelaar zodra de ledverlichting op lage helderheid gaat. Klik dan nogmaals op SOS
- Druk 4-5 seconden op de ON/OFF-schakelaar, de ledverlichting gaat uit als de verlichting aan is.

LED-INDICATOR

1	Led 1 knippert	0-25 %	4	Led 1 en 2 aan, led 3 knippert	75-100 %
2	Led 1 aan, led 2 knippert	25-50 %	5	Led 1, 2, 3, 4 aan	100 %
3	Led 1 en 2 aan, led 3 knippert	50-75 %	6	Led 1, 2, 3, 4 uit	0 %

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

- Capacidade - 6000 mAh
- Tipo de bateria: polímero de lítio
- Entrada do painel solar Sunpower: 260 mA (máx.)
- Entrada Micro: DC 5V / 2A
- Saída USB: DC 5V / 2A (máx.)

MANUAL DO UTILIZADOR

Para carregar o power bank por eletricidade

- Conecte o cabo fornecido ao carregador de parede ou à porta USB do computador.
- A conexão USB deve ligar-se ao carregador e a Micro USB ao power bank.
- Os indicadores LED do power bank acenderão a azul e ficarão intermitentes para indicar que está a carregar.
- Desconecte da eletricidade após o power bank se encontrar totalmente carregado.

Para carregar o power bank por energia solar

- A lateral com o painel solar deve estar virada para o sol, o power bank irá carregar com a energia solar diretamente.
- O indicador LED acenderá a verde para indicar que está a carregar por energia solar.

Para carregar o seu dispositivo USB por power bank

- Conecte o cabo de carregamento USB dos seus dispositivos, a conexão USB deve ligar-se à saída USB do power bank, a outra extremidade deve ligar-se aos dispositivos que irão ser carregados.
- Os indicadores LED do power bank acenderão a azul para indicar que está a carregar.

Luz LED

- Prima o interruptor ON/OFF por 4-5 segundos, a iluminação LED ligar-se-á.
- Quando o LED estiver ligado, clique no interruptor uma vez e a iluminação LED mudará para baixa luminosidade. clique novamente para SOS
- Prima o interruptor ON/OFF por 4-5 segundos, a iluminação LED desligar-se-á se a iluminação estiver ligada.

LED-INDICATOR

1	LED 1 intermitente	0-25 %	4	LED 1 2 ligados LED 3 intermitente	75-100 %
2	LED 1 ligado LED 2 intermitente	25-50 %	5	LED 1 2 3 4 ligados	100 %
3	LED 1 2 ligados LED 3 intermitente	50-75 %	6	LED 1 2 3 4 desligados	0 %